
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE N° 2 

du 10 mars 2022 

ECOLE DE LA MIRANDELLE. NIORT 
 
Présents : Mme AUPETIT-PAULY, CAZADE, GASTINEAU : Représentantes des parents d’élèves titulaires    
Mmes MEUNIER, DENIER, MOTARD, BLAISE et M BERGERON Enseignants. M LAHOUSSE: Elu de quartier 
Mme TRCKA: Directrice 
Invités : 
Mme VEY : Référente périscolaire 
Excusés : 
Mme LEFORT, M DUARTE: Représentants des parents d’élèves titulaires. M.BAUDOIN (DDEN).Mme NIETO : 
Adjointe au maire de Niort. Mme KERVICHE : Psychologue scolaire. Mme BARZOTTI : I.E.N. 
 
Secrétaire de séance : Mme Trcka et M Bergeron 
         
1 – APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CE n°1 et du 21 janvier 
Le compte rendu du conseil d’école du 21 octobre 2021 et celui du 13 janvier 2022 sont approuvés par l’ensemble 
du CE 
 

2 - TEMPS PERISCOLAIRE: 
Présentation des activités et projets en cours par Florence VEY  
 Recrutement en cours pour un poste d’animateur : 

– départ de Mélanie le 3 février remplacée par Benoit depuis le 8 mars. 
Activités  proposées : (très impactées par la Covid ) 
                                                                                                    En élémentaire 

 
 Projet : Citoyenneté : 
 

– inauguration du sapin sur le parvis de l’école. 
– Organisation d'un temps fort le 16 décembre pour pallier à l'annulation du marché de Noël. 
– Organisation de 3 jeux sur la semaine blanche, participation à l'évaluation des activités proposées par la ville. 
– Journée déguisée du 11 mars (enseignants, périscolaire). Préparation de crêpes par les élèves de petites 

section aidés de parents et de pop-corn par les CP/CE1 ainsi qu’un grand jeu « Incroyable héros » 
 

Projets phares : 
 

– «  On nait tous des superhéros «  
– Projet espace Zen (poursuite du projet) 
– Apprentis jardiniers et aviculteurs (en liaison avec le poulailler) 

 

Thématique annuelle – Fête du périscolaire 
 

Autour de la biodiversité : «  Quel monde voulons-nous construire ? » 
 

 
 
 
 



3- EFFECTIFS : 
 

Nous avons aujourd’hui 128 élèves inscrits dans l’école. 
14 élèves partent en 6° en fin d’année. Il pourrait y avoir quelques départs pour déménagement. 
 
3 - PROJETS EN COURS 2021/2022 : 
 

PS: MS/GS: 
- Inscription à la semaine académique de l’école maternelle du 11 
au 15 avril 
- Interventions de Mélanie Lucas (mairie de Niort, EEDD 2 
animations A la découverte du bocage les 31 mai et 7 juin) 
- Participation à la semaine des mathématiques 
- Prix des incorruptibles 
- Printemps des Poètes du 12 au 28 mars sur le thème de 
l’éphémère 
- La Grande Lessive le 24 mars : ombre(s) portée(s) 
- Journée internationale des femmes le 8 mars (égalité 
fille/garçon) 
- Festival du film Takorama à partir du 1 avril 
- Semaine des langues vivantes étrangères et régionales du 4 au 8 
avril 
- projet danse 
- usep La maternelle entre en jeu à Coulonges le 24 mars 
- quart d’heure de lecture national le 10 mars à 10 h 
- Carnaval le 11 mars 
- classe dehors 
- Action vélo en mai 

- Inscription à la semaine académique de l’école maternelle du 11 
au 15 avril 
- Printemps des Poètes 
- Interventions de Denis Gontier (mairie de Niort, EEDD 2 
animations A la découverte du bocage le 29 mars et 14 juin) 
- Participation à la semaine des mathématiques 
- La Grande Lessive 
- Prix des incorruptibles 
-Journée internationale des femmes le 8 mars (égalité fille/garçon) 
- Prévention des dangers domestiques (prévention MAIF) 
- Semaine des langues vivantes étrangères et régionales du 4 au 8 
avril 
- projet danse 
- usep La maternelle entre en jeu à Coulonges le 24 mars 
- gym usep le 5 avril 
- spectacle au MDR le 14 avril 
- quart d’heure de lecture national le 10 mars à 10 h 
- Carnaval le 11 mars 
- classe dehors 
- Action vélo en mai 

 
CP/CE1: CE1/CE2: CM1/CM2: 
- Printemps des Poètes 
- La Grande Lessive 
- Prix des Incorruptibles 
- Travail au potager 
- Ecole et cinéma 
- Exposition à la médiathèque. 
- Journée internationale des femmes le 8 
mars (égalité fille/garçon) 
- projet danse 
- quart d’heure de lecture national le 10 
mars à 10 h 
- Carnaval le 11 mars 
- école buissonnière 
- P’tit tour Usep 

- Projet vélo 
- La Grande Lessive 
- Printemps des poètes 
- Prix des incorruptibles 
- Ecole et cinéma 
- Journée internationale des femmes le 8 
mars (égalité fille/garçon) 
- projet danse 
- quart d’heure de lecture national le 10 
mars à 10 h 
- Carnaval le 11 mars 
- classe dehors 
- Interventions de Denis Gontier (mairie de 
Niort, EEDD 2 animations 31 mars et 31 
mai) 

- Projet vélo  
-Participation à la semaine des 
mathématiques 
- La Grande Lessive 
- École et cinéma 
- hand ball : intervention du stade Niortais 
- Journée internationale des femmes le 8 
mars (égalité fille/garçon) 
- Le prix des Incorruptibles 
- quart d’heure de lecture national le 10 
mars à 10 h 
- projet danse 
- Carnaval le 11 mars 
- classe dehors 
- Intervention de Denis Gontier (mairie de 
Niort, EEDD 22 juin) 

 
4 -  TRAVAUX : 
 

- grillage et portillon posés derrière la classe des CM1/CM2 et grillage entre le poulailler et la cabane 
- changement des portes d’entrée de la salle de motricité des maternelles. 
- installation d’un défibrillateur (hall de la salle des maîtres / bureau). 
- nouveau tableau numérique dans la classe des CM1/CM2. 
- pose d’anti-pince-doigts dans les toilettes   
 
Prévisions de travaux en 2022 : 
- changement du sol dans la salle de motricité maternelle (vacances avril) 
 

Demandes :  
- réensemencer le pré qui n’est pas utilisable en dehors des périodes sèches (manque d’herbe, trop de terre) 
- Les membres du CE souhaiteraient savoir quand l’école sera reconstruite ou réaménagée. 

Pas de réponse franche de la mairie, projet à l'étude d'une construction dans un autre espace ou rénovation des locaux 
actuels. Pas de gros travaux prévus sur l'école cette année 2022. (Prévenir M. Lahousse pour infos au prochain CE) 
Le risque d'une possibilité de sureffectif est abordé avec le nouveau lotissement du petit Vigneau. Quelles solutions 
envisagées ? 



- Changer les boîtes aux lettres de l’école et de l’APE : il pleut dedans 
 

- La demande de tracés dans la cour: demande reportée 
 
6 - SECURITE : 

a) Exercice incendie : 
 

Le deuxième exercice a eu lieu le 9 février 2022 et a été réussi. 
 

b) PPMS : 
 

  Un exercice a été réalisé le 21 janvier 2022 en deux temps : (tempête) 
– classes maternelles et CM1/CM2 
– classes CP/CE1 et CE2/CM2 

Les 2 exercices ont été bien réussis. 
 

c) CORONAVIRUS : 
 

Protocole sanitaire de niveau 2. Le masque n’est plus obligatoire en extérieur. Uniquement un test à J2 est à 
réaliser pour les cas contact. Plus besoin d’attestation sur l’honneur. 
Que va-t-il se passer à partir du 14 mars ? En attente des modalités du nouveau protocole qui devraient être 
transmises avant vendredi 11 mars. 

 
7 – BUDGET 2022 : Inchangé 
 

Le montant prévisionnel de la dotation de fonctionnement pour l’année 2022 est connu. Les montants forfaitaires 
sont toujours inchangés. 
La maternelle dispose de 1744.80 euros pour 50 élèves. 
L’élémentaire de  2911.00 euros pour 78 élèves. 
 

8- EVALUATIONS : 
 

- Passage du point étape mi-CP en janvier : les évaluations ont été reportées en mars pour cause de Covid. 
- Passage d’évaluations en MS (Langage et communication) : bilan positif. 
- Évaluation en GS à venir (Prévention de l’illettrisme). 
- Panel PS : évaluations dans 3 domaines (langage, mathématiques et compétences transversales) passées en janvier 
 

9- INFORMATIONS DIVERSES, QUESTIONS : 
 
- Inscriptions scolaires pour les non-inscrits : début le 11 avril 2022 (informations mises sur le site de l’école) 
- Dossiers de réinscription en mai. 
 

- La photo de classe se fera le 13 mai 2022 
- Fête de fin d’année le 2 juillet 
 

- Une plainte a été déposée à la gendarmerie par un enseignant de l’école concernant la dégradation de son vélo qui 
se trouvait dans le parking à vélos de l'école. 
 

- Il est difficile de faire le ménage pour Mme Zune dans le temps imparti. Il lui faudrait plus de temps. Pour faciliter 
le ménage dans la partie élémentaire, un rappel a été fait aux élèves afin qu’ils ne laissent pas traîner des papiers au 
sol.  
 
- Nous utilisons trop de papier essuie-mains. La consommation sur la partie élémentaire doit être divisée par deux. Il 
sera demandé aux élèves (temps scolaire et périscolaire) de ne pas gaspiller. 
 
 
Ecole dehors : 
 
Toutes les classes de l'école participent à ce projet dans un terrain prêté par la mairie. 
La ville de Niort soutient les projets portés par les écoles impliquant une réflexion collective des enseignants et des 
services de la mairie. Dans ce cadre, il a été fourni un kit à l’école composé d’un chariot de transport et d’un caddie 
ainsi qu’un matériel divers (loupes, miroirs, pelles, bâche pour le sol, livres spécifiques…) 
 
Prochain conseil d'école le 9 juin 


